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from microbit import *
while True:
reading = accelerometer. get x ()
if reading > 100:
display. show ("R”)
elif reading < 100:
display. show (L")
else:

display. show ("-")

®=E 3 P110

from microbit import *

while True:
if pin0. is_touched():
display. show("A")
else:

display. show (“B”)
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@ EE 2 Pl116
print("HIELD")
print("ZAIZHBIX")
print "2 AKAIEX")
print("HPITH")

@®EE3 P117

(1)
x = 40
if x >= 60 :
print "&1K")
else :

print("IEHK")



(2)
x = 40
if x <30 :
print "HE")
else :
print("&K")

@ EE 4 P117

(1)

x =20

print("x =", x)

for i in range(1, 6, 1):
x=x+ 10
print("x =", x)
print("#EYIRLTWLWAEE", i)

(2)

x =0

print("x =", x)

for i in range(1, 11, 1):
x=x+ 10
print("x =", x)

(3)

x =20

print("x =", x)

for i in range(1, 6, 1):
X=X+

print("x =", x)

@ EE5 P118
x =20
for i in range(1, 6, 1):
it 1%2==0:
x=x+ 10

print("x =", x)
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®EE1 Pi123
a = [56,3,62,617,87,22,36,83,21,12]
min=a[0]
for i in range(1,10,1):
if(min>alil):
min=ali]

print (min)

@ET 2 P123

import random

a=>5

r = random. randrange (10)

if a==r:
print("&H7=Y")
print (“a=", a)
print("r=",r)

elif a>r:
print ("a dAAKELY)
print (“a=", a)
print("r=",r)

elif alr:
print (“a MAHIPE L)
print ("a=", a)
print("r=",r)

@EE3 P124

def twogoukei (p) :
goukei = 0
for i in range(0,p, 1):

goukei = goukei+2

return goukei

goukei = twogoukei (10)
print (goukei)
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@ FEE1 P129
RIS
def linsearch(a,p):
count=0
for i in range(0, len(a), 1):
count=count+1
if alil==p:
print(" RomMYFELE")
print (count)
break
[61,15,82, 77, 21, 32, 53]
p = 82
| insearch (a, p)
- ZoiRE
def binsearch(a,p):
i=0
j = len(a)-1

a

count = 0
while i<=j:
m=int((i+j)/2)
count = count+1
if a[lm]==p:
print "ROMYFLLEY)
print (count)
break
else:
if alm]>p:
J=m=1
else:

i=m+1

a = [25, 33,43, 51,66, 71, 88]
p = 43

binsearch(a, p)
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@EE 3 P131
def selectionsort(a):
c=20
for i in range(0, len(a),1):
for j in range(i+1, len(a),1):
if aljl<ali]:

c=c¢+1

temp
ali]
alj]

alil]
alj]
temp

print " ANE Z =A%, ¢
a=1[72211,34,17,52,6 26,13, 40,20,10,5, 16,8, 4,2, 1]
print(" vV — kHlI", a)
selectionsort (a)
print(” Y— k", a)

@ EET 4 P131

(1)

def quicksort(a, start, end) :
m = int ((start+end)/2)

start

i
Jj =end
while (i<j):
while a[i] < a[m]:
= i+
while alj] > a[m]:
=]
if i>=j:
break



temp = ali]
ali] = alj]
alj]l = temp
if i==m:

m=j

elif j==m:
m=i

= i+

J= -1
print("HEN¥RT”, a,alm])
if start < i-1:

quicksort (a, start, m-1)
if end > j+1:

quicksort (a, m+1, end)

a=[72211,34,17,52, 26,13, 40,20,10,5,16,8,4,2,1]
print("V— k&I", a)

quicksort(a, 0, len(a)-1)

print("Y— k", a)

(2) IFLDIET—EADORRIZEET S 40 HEEHD, TDRITEMEZRECERIZOIN, DTE=ERIODROEZEH
ELTEIRLGADY—FAEATL, (40—13—8—2—1>7—4—10—17—16—20—34—26)
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@ EE 1 P138
import matplotlib.pyplot as plt #7Ay rA TS o bEA VR—
riritsu = 0.05 #F|3
yokin = [100000] #TE€ES|D&MDEIL 10 7
for i in range(100): #i M{EZ 0~9 FT. 100 EI#EYRT
risoku = int(yokin[il*riritsu) #F|RIFIREDTELEE x FI (BH#1k)
yokin. append (yokin[il+risoku) #ECH|IZEHEHER %EN

plt. title ("FUKURI KEISAN") #5'57D32 A kI
plt. xlabel (“"Year™) #X ED S N)L

plt.ylabel ("Yokin[YEN]") #Y &S ~JL
plt.plot (yokin, marker="0") #4'S52% 70w k
plt. show()

FREFEE, BOEHT, FAIRMEVGEIZFERAGBMERLANATIGEVEICRZASD, RLDEHOFVFIERT
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@®EE 2 P138

ETN—TDHRDEHEGELXRSHL200EFEDRITTIE, AFAEELITHIBTTEGELA, 1000ELLEDEK
TEITNIERRATFELEETHS LI TE, 1000EU LDHTTRYNRLNSIZEIZIE, ZOH/a0EAFL
BELEEALGLEAS,

DSALARDRITEETFLTRSE, FIZ(E 10 PITHALIE 200 x 10=2000 EFREDRKITERY, $IWT H1=HDIZ—F
HOBRTHBELGIENA DM D,

@ EFE 3 P139

import numpy as np

import numpy. random as rd

import matplotlib. pyplot as plt
saikoro = rd. randint (1, 6+1, 10000)
deme = []

for i in range(6):

deme. append (np. count_nonzero (saikoro==i+1))

left = [1, 2, 3, 4, 5, 6]

plt.title ("SAIKORO SIMULATION™)
plt. xlabel (“"ME”)

plt.ylabel ("KAISUU™)

plt. bar (left, deme, align="center”)
plt. show()

RITEHAHEEIEE TIEHERISNSVELH DA, 1000[E, 10000E EE DT ENFYEAERITEAL, O
VE1—AIZkB—HELKDOEANY AI0ERBICHOTEL RN (Z L) ELFIlTE S,
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@ EE 4 P140
import numpy. random as rd #ELHEHRAESESEHBOEVHL
import matplotlib.pyplot as plt #5270y FOEULE L
totalcount = 2000 #3 > & LIZHT D R DA
incount = 0 #MICA>f=m D
for i in range(totalcount):
x = rd. random() #0-1 DEEDE
y = rd.random() #0-1 DEEDE
if xkk2 + yx2 < 1.0: #EGHDFICA-TzH
incount += 1 A=AV A—ICT1EMA 5
plt. scatter (x, y, ¢c="red”) #FETTOY k
else:
plt. scatter (x, y, ¢c="blue”) #FRRTI7Ov k
print "AREZE:”, incount * 4.0 / totalcount) #RZFE >7-FARFEE
plt.title("Monte Carlo method”) #5'57MD% 4 kL
plt. show()
Palb—arvEENDLGNE, ETHBERICESDEARON, ABRERDOHERLELIALGVENAZLIN1000EIZE
ZAEILEIHMTHNISERLHIEEELLLES TS, V2al—avBHEEOT EERANMNY, BIEA DL
LRERDNTYFXNKREGD, ZHHEDFIEIE, EOREDEESERDLIDMNZE>TELE-TLS,
ATHBEDOERLLGOIBBEEDRE, EMDIYRITRIAVE, BEEROIIaAL—avGERLa{EhbTL
%,
13



FEzZE: 3.12

Monte Carlo method

1.0 A

0.8 1

0.6

0.4 1

0.2 1

0.0 1

T T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

MRITHR
MR E: 3.04
(RITRRITOVTIE, EMICLDiED A, BRIERGLHENE AEND, BN S EE LYIERELZMREZE(3.14)
[SIRLMELEDHY, EHADEMES(CE 314 [TIAEVMENH AN BEENH D, )

14



FEIE[FTF 17] BEME

@ EE1 Pl46
import math as math ##{EHE S 4 T5)
import matplotlib. pyplot as plt #95 7HESA TS )

#1EEB &bHELSITRS)

dt = 0.01 #g/NeFRE (BRI 1 F)

v0 = 30 #¥EE

g =98 #tFEHMEE

x = [0] #KFLEDWEAE O

y = [0] #pEAIEDHLAEL 0

angle = 45.0 * math.pi / 180.0 #%(F E(FAE

vx = [vO*math. cos (angle)] #/KF AR ®D¥EE

vy = [vO*math.sin(angle)] #EAE A RDFEE

for i in range(1000) :
vx. append (vx[i]) ##U/NEFREEDKTEARDRE
vy. append (vy[i]-g*dt) #/NEFEIZRDIREAMDRE
x. append (x[i]+vx[i]*dt) #/NEFREZDKTELE

y. append (y[i]+ (vy [i]+vy[i+1]) /2. Oxdt) #fuPEFfEIRDMREE

if y[il] <0 : #tL LBMMEMEMN 0 ZTE -6
break #)L— 7l
plt.plot(x,y) #IBEDEFIZ TOv k
plt.title("parabollic motion™) #5'S7MA A kL
plt. xlabel ("distance”) #x &S ~N)L
plt.ylabel "height”) #y ES X)L

#t2EB (HbE RS
dt = 0.01 #4v\esfa (B e el )
v0 = 30 #¥)EE

g =08 tEHMEE
x = [0] #/KFEEDHEAE 0
y = [0] HRERMEOWHAEIL 0

angle = 90.0 * math.pi / 180.0 #i%IF LIFAE
vx = [vO*math. cos (angle)] #/KFEHBED Y EE

15



vy = [vO*math. sin(angle)] #$REARDFEE
for i in range(1000) :
vx. append (vx[i]1) ##8/INEFRE1£ DIKTFEFH RORE
vy. append (vy[i]-g*dt) #U/NEFEIZRDEIREAMDRE
x. append (x [i]+vx[i]*dt) #/NEFREZRDKELE
y. append (y [i]+(vy[il+vy[i+1]1) /2. 0xdt) ##/NEFERDIREME
if y[il1 <0 : #H LEMEMEN 0 ZTE>f=5
break #/L— Jdhi
plt.plot(x,y) #HIBEDESIZTOY k
plt.title(“parabollic motion™) #5'ST7MA A kL
plt. xlabel ("distance”) #x S X)L
plt.ylabel ("height”) #ty &S ~)L

plt. show()

RULECRADIEIRFT LITAE 45 EOR, HZISRIDIERIT LITHAEOED,
X465 EFESERZZELGVMEEDAETHD, ARELLTEREBERZZELAEZSETHELL,

MERITHER
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@ EE 2 P147

import matplotlib. pyplot as plt

¥ S JHMESA TS5

zouka = 0.02 #igEnzE

capacity = 1000 #HIRIZINE

n = [10] #ZADEKRE

for i in range(1000) :
zoukasuu = n[i]*zouka #iEnN%K
gensyousuu = n[il*(n[i]/capacity)*zouka #&/ %k
n. append (n[i]+ (zoukasuu — gensyousuu)) HE{KZL

plt.plot(n) #5217y b+

plt. title("number of life”) #'5S7MA A ~IL
plt.xlabel ("time”) #x EDFN)L

plt.ylabel (“number”) #y EHDSN)L

plt. show()

XE CHETHNIE, BMBZECTIEAFRDEMNEIRAETIL NS, RALEMKETHN
X, FEZEOEE BROBMAZRAETILENSLIIZRZ S,

XKEITHRR
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@ EE 3 P48

import matplotlib.pyplot as plt #4'5 JH#HES4 TS5

import numpy. random as rd #EEDI=HDS14 TS )

x=[0] #X D#MHAEZE 0 (2T 5

y=[0] #Y DO#HAEZE 0 (2T 5

for i in range(1000) :
x. append (x[i]+rd. random() — 0.45) #X AMmE CXEAIIZE Y SE)
y. append (y[i]+rd. random() - 0.5) #Y A

trace = [x, y] #XY FEROYADEEREZ trace &ULV\IBFIDESIIZKA
plt.plot (xtrace) #ECHIEZD Y S THE

plt.axis(“equal™) #5 5 7D#tHELZEZEL <

plt.title(“random walk™) #557M2 4 FILEDITS

plt.show() #7357 & %R~

XELBDEFE-05 Ni5+05 ICTTHET, X HOERAR, Y SO L TAROBEMEIN O—HEELHTHEEHSE
BIENTEDN G, COEZHIZ(E-045 LT NIE, ELEDOEEFEAH-0.49 Hi5+051 LY, X #iTHNIXKYAEAEA,
Y BTHNIEKY EARABETHL505EEH-E6N05,

XKEITHRR
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